

# 无证驾套牌车被查,两次都没跑掉

## 男子捡到号牌挂自己车上,逃跑时体力不支被民警抓回



张某无证驾驶还用号牌贴改号。交警供图

本报96706热线消息(记者张泰来 实习生李婧)从事汽车配件生意的张某捡了一副车牌就敢挂在车上上路,而且还在车牌上使用号牌贴套牌。结果被天桥交警查处,心虚的他两次试图逃逸,终因体力不支被民警控制。经核查,张某非但套牌而且并未取得驾驶资格,属于无证驾驶。

8日早上8时10分左右,天桥交警大队五中队中队长李传增正在二环北路与无影山北路路口执勤,一辆银灰色面包车驶入民警视野,这辆车走走停停形迹可疑。

李传增上前示意驾驶员靠边停车。谁知,面包车非但不停反而加速向前驶去。民警遂驾驶

警车紧随其后,通过喊话器要求驾驶员立即停车,并通过对讲机请指挥中心协调前方路口民警协助拦截。

面包车一路逃逸到了济泺路与环城路路口,驾驶员见逃跑无望才停下了车。车停下了,驾驶员张某却依旧不肯死心,紧关车窗拒不下车接受检查。民警再三警告,并拿出破拆工具要对车窗进行强行破拆。

直到这时,驾驶员张某见民警动了真格,只好下了车。让民警没想到的是,张某装作拿驾照再次趁机弃车逃跑。可是,由于体力不支,张某在跑出几百米后气喘如牛倒在地上,被随后赶到的民警控制。

经检查,民警发现张某驾驶的面包车涉嫌套牌,后车牌鲁M39××B中的3被一个7的号牌贴用双面胶粘住,前车牌的3被一个8的号牌贴粘住。

“号牌的其他几个数字上也有使用号牌贴留下的痕迹,看得出来多次被使用过。”李传增说,更让民警惊讶的是,问起车牌情况,张某自称滨州惠民人,在济南经营汽车配件生意,号牌是他捡来的。

“我有过驾照但因为酒驾被吊销了。”张某向民警交代,但经过民警核查他从来也没有取得过驾驶资格,属于无证驾驶。

民警遂将面包车暂扣,将张某带回中队进一步处理。

今天交通晚高峰估计16点就到

### “七夕”哪儿易堵看这里

本报8月8日讯(记者张泰来 实习生李婧)明天是一年一度的传统节日七夕节,传说中牛郎织女相会的日子,也被称作中国的情人节。交警预计,受节日和集中修路影响,全市的交通尤其是晚高峰将会提前、延长,局部甚至会出现严重拥堵。根据往年经验,交警部门梳理了辖区的易堵路段和时间,供市民出行参考。

历下交警预计,9日的交通晚高峰在16点左右就会提前到来,拥堵点主要集中在泉城路商圈附近。除泉城路、黑西路、黑北路、趵北路外,泮源大街、解放路等周边道路也面临着较大的交通压力。同时,作为辖区的另一主要商圈,燕山银座购物、娱乐、餐饮的逐渐成熟,势必会对周边交通疏导带来一定的压力。

此外,受施工影响,旅游路、二环东路,历山路,经十路、舜耕路晚高峰持续时间较长,建议大家提前选择绕行路线。

历下交警大队相关负责人介绍,泉城路商圈交通晚

高峰不仅会提前到来,而且会延长至21点以后,届时根据具体流量情况实施弹性交通管制。

市中交警预计,辖区易堵点主要集中在经四路万达周边、顺河东街绿地中心周边、顺河东西街、纬二路、经七路,预计17时至22时交通流量较密集。玉函银座、贵和领秀城店、山水大润发、英雄山路奥特莱斯等商超周边,预计17时至22时交通流量较密集。

此外,受渤海花卉市场的影响,预计杆石桥路口交通压力较大,建议前往渤海花卉市场的市民尽量选择乘坐公交等绿色出行方式。

历城交警大队相关负责人介绍,9日晚,辖区的交通流量高峰将主要集中在洪楼辖区,交通流量集中重点区域及路段为洪楼广场、花园路(银座、大润发)和山东大学等处。

交通流量集中重点时段为:16:30-18:30,20:00-23:00。届时,根据具体流量情况,警方也会适时实施弹性交通管制,提醒居民尽量绿色出行。



儿童天赋基因检测、精准定位、重点培养  
您的孩子有可能就是下一个世界冠军.....

热烈祝贺济南姑娘张梦雪为中国奥运代表团夺得首金!

# 天赋 + 努力 = 冠军

■ 特长 ■ 运动 ■ 智商 ■ 情商

咨询热线 0531-86110606



山东联合基因公众号



全健康微信公众号